



相约运河畔 赴一场『秋日盛宴』



“有一种久违了的感觉，充满通州味道，又新鲜又熟悉又热闹，就像过年逛庙会一样！”听说家门口有个“大集”，家住京贸国际城小区的王先生一早就带着家人去“尝鲜”。9月12日，汇集运河美景、饕餮美食、特色演艺、网红游戏为一体的运河口袋市集如期开市，给副中心的消费者带来别样消费体验。仅上周末两天，就有一万多名游客“打卡”。

运河口袋市集地点在运河文化广场北广场，开市当天，现场人流络绎不绝，有的是一家几口齐出动，有的是朋友相约结伴同行，还有的是年轻情侣到此一日游。好吃的、好玩的，让人目不暇接。

市集上，设立了非物质文化遗产区、特色产品区、闲情逸致区、食全食美区、美丽之约区、品牌特惠区、扶贫产品区、生活必需品区、美食小吃区共9大主题区域，汇集了中粮、首农、稻香村等百余家商业品牌上千种产品，所有商品疯狂折扣，满足各个年龄层次的需求。“我们刚从服贸会参展回来，这次又带着‘唐娃娃’作品来到运河口袋市集。今后，我们会将非物质文化遗产‘北京绢人’传承下去，并通过文化与科技融合，打造出全新国粹‘机甲唐人’，让文化更具力量、让科技更具温度、让非遗更具时尚！”唐人坊相关负责人说。

牙雕、手工扫帚、花丝镶嵌、景泰蓝、版画……在非物质文化遗产区，各种非遗产品琳琅满目，传承人展示绝活更加吸睛。“你看这花丝镶嵌真是精美绝伦，每种配饰都让我爱不释手。想当初，这可是皇家御用品，如今已经市场化，才走进了咱们老百姓的生活。”市民周艳红兴奋之情溢于言表。在这里，可以感受到匠心与艺术的完美交融。

食全食美区可谓人气爆棚，各色小吃颜值高、种类多，吸引游客争相品尝。在一家现场制作棉花糖的展位前，从早到晚都在排队。“你瞧，这棉花糖做得多漂亮，忍不住想舔上一口。”市民孙勇为了孩子排了好一会队才买到。在这里，可以尽情享受一场“舌尖上的盛宴”。

夜幕降临，多姿多彩的夜生活华丽登场。随着运河灯光秀开启，点亮了副中心的夜间消费。在流光溢彩的映衬下，劲歌响起、热舞跳起，舞台演出震撼来袭。观众纷纷拿出手机，将美好、美景定格。快乐的时光总是很短，这边演出刚结束，那边意犹未尽的孩子们也登上舞台，跳起属于他们自己的舞蹈。

金秋运河畔，越夜越精彩。

如果上周末没赶上的市民也没关系，此次“欢乐通州欢乐购”运河口袋市集活动将持续至9月16日，每天9:00至22:00开放。

目前，在消费季一系列促消费活动的刺激下，副中心商业迅速升温，电商、商场、便利店、餐饮、外卖等各个业态都愈发活跃起来，正逐渐复苏。“我区举办此次运河口袋市集，进一步营造消费氛围，加速消费人气回暖，提振消费信心回升，促进消费市场回补。”区商务局相关负责人表示，下一步，还将推出家居月等一系列促消费活动，为消费者打造全新的智能家居购物体验。此外，还将以“欢乐通州欢乐购”为主线，结合各时期热点推出系列促消费活动，持续加速全区消费市场回补。

本版撰文 记者 代金光 通讯员 周星
本版摄影 记者 唐建

